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AKTIVNO SE IZVAJA PROJEKT 
IZGRADNJE KOLESARSKE POTI VAS-
BREZNO

OBJAVA JAVNEGA RAZPISA ZA 
SOFINANCIRANJE LETNEGA PROGRAMA 
ŠPORTA

Izvajalec nadaljuje z deli na projektu izgradnje kolesarske povezave 
v območju Občine Radlje ob Dravi in Občine Podvelka, odsek Vas-
Brezno«. Naročnik je Direkcija za infrastrukturo, projekt se izvaja v 
okviru Dogovora za razvoj Koroške razvojne regije.

Voznike prosimo za strpnost in razumevanje, izvajalec pa se bo 
potrudil, da bo z deli čim prej zaključil.

Občina Radlje ob Dravi

Spoštovani, obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje 
ob Dravi objavljen Javni razpis za sofinanciranje letnega programa 
športa v Občini Radlje ob Dravi za leto 2023. Rok za oddajo prijav 
je 20. 4. 2023. Vsebina razpisne dokumentacije je dostopna na:  
https://www.radlje.si/javni-razpis-in-natecaj/3158.

Občina Radlje ob Dravi

POVABILO K SODELOVANJU
Remšnik v mesecu aprilu praznuje krajevni praznik, zato smo se 
tudi letos odločili, da bomo v nedeljo, 23. 4. 2023, na Remšniku 
kuhali AJMOHOC (obaro) v kotlu. Vabljeni vsi zainteresirani, da se 
nam pridružite pri kuhanju. Prijave zbiramo do torka, 18. 4. 2023, 
na telefonski številki 051 425 514 (Kristina Altbauer). Prijavnine ni.  
Prireditev prirejata Društvo kmetic Dravska dolina KO Remšnik in KS 
Remšnik.

Obeta se nam zanimiv in pester program:

• 10:00 - Nastop MPO Radlje ob Dravi, center Remšnika,
• 10:30 - Sveta maša ob krajevnem prazniku,
• 11:30 - Promenada in blagoslov konj,
• Sledi druženje ob zvokih ansambla KANONI.

KS Remšnik 

AKTIVNI MESEC MAREC
V mesecu marcu so v Radljah ob Dravi potekale številne aktivnosti, 
s katerimi smo opozarjali na  pomembnost sodelovanja v programu 
SVIT. Program Svit je preventivni zdravstveni program, ki je namenjen 
preprečevanju in zgodnjemu odkrivanju predrakavih sprememb in 
raka na debelem črevesu in danki. Vključuje moške in ženske med 
50. in 74. letom starosti, in sicer vsaki 2 leti. Z zgodnjim odkrivanjem 
je zdravljenje uspešno.

Zdravstveno vzgojni center Radlje ob Dravi



SPOMLADANSKI KONCERT 2023 
V petek, 31. 3. 2023, se je v avli OŠ Radlje ob Dravi odvil 
Spomladanski koncert 2023, ki so ga pripravili učenci OŠ Radlje ob 
Dravi. Prvi so se predstavili pevci: otroški zbor, zbor vzgojiteljic in 
učiteljic in mladinski zbor. Vse klavirske spremljave je odigrala ga. 
Helena Kreuh. Z recitacijami sta se predstavila  Erazem Tisnikar in 
Jana Volmajer. Za plesno točko je poskrbela mlajša plesna skupina, 
predstavili pa so se tudi učenci, ki obiskujejo interesno dejavnost 
Roboklik. Na harmoniko je zaigral Matjaž Novak. Prisluhnili smo 
tudi pevcem solistom Jani Ternik, Špeli Osrajnik, Nives Hamer 
in Svitu Pažeku. Na svoja glasbila so zaigrali učenci, ki obiskujejo 
izbirne predmete: ansambelska igra, glasbeni projekt in glasbena 
dela. Za konec pa se je predstavil še šolski ansambel. Na koncu 
so si obiskovalci ogledali razstavo, ki so jo pripravile učenke, ki 
obiskujejo izbirne predmete likovno snovanje 1, 2, 3 in za svoje 
veselje slikajo doma: Ela Gačnik, Metka Kolar, Tija Gerold  in Zala 
Klemenc.  Obiskovalci so lahko kupili tudi izdelke iz lesa, ki so jih 
izdelale učenke višjih razredov. Program je povezovala devetošolka 
Hana Golob.  Učence, ki so sodelovali na prireditvi, so pripravili 
mentorji: Adela Klemenc, Maja Valente, Patricija Goričan, Vlasta 
Pavlič, Boštjan Ledinek in Simona Svanjak.  Na sami prireditvi je 
sodelovalo zelo veliko zaposlenih na OŠ Radlje, ki so poskrbeli, da je 
vse teklo tekoče. Hvala vsem sodelujočim.

Simona Svanjak za OŠ Radlje ob Dravi

Na Havajih že nestrpno pričakujemo velikonočne praznike. V 
soboto, 1. 4. 2023, smo celo dopoldne izdelovali butare za cvetno 
nedeljo, popoldne pa so naši najmlajši iskali prihe, ki jih je skril 
velikonočni zajček. Hvala vsem za obisk! Vesele velikonočne 
praznike vam želi

Kulturno turistično društvo Havaji

PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU
Po dolgem času smo se lahko ponovno zbrali v živo  na prireditvi ob 
materinskem dnevu v Večnamenski dvorani v Vuhredu. Tako smo  v 
torek, 28. 3. 2023, našo hvaležnost strnili v besede, pesmi in veselje 
ter se ob tem spomnili tudi na vse žene, dekleta in matere, ki so 
v mesecu marcu praznovale svoj osebni praznik. V ta namen je KS 
Vuhred zanje pripravila tudi rože.
Med prireditvijo so se otroci vrtca in šole s petjem, plesom, 
deklamacijami o mamah in očetih ter igranjem na harmoniko in 
violino zahvalili za vse dobro in vso ljubezen.
Vse zbrane sta pozdravila in nagovorila tudi gospod župan mag. Alan 
Bukovnik in predsednik KS Vuhred gospod Marcel Glazer.

Strokovne delavke vrtca in šole Vuhred

–

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
Računalniški tečaj 
Druženje ob risanju in barvanju mandal 
Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa

Družinska oskrba starejših doma 
Rekreacija za mlade v športni hiši
Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja
ČETRTEK, Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Angleške 
Računalniški tečaj v KS Remšnik
Branje, pričevanja 

svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
Klepet ob kavi/čaju
Pomoč pri uporabi računalnika in telefona

Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa 
Križanje mnenj
Filmski večer
Družabni vikend

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!

Odpiralni čas:
 – četrtek: 08:00 –
 –
 –
 

TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB 
DRAVI 17. 4. 2023 – 22. 4. 2023

PRIPRAVE NA VELIKO NOČ

VABILO
V četrtek, 13. 4. 2023, vas ob 15. uri vabimo v sadovnjak pri OŠ 
Radlje ob Dravi (ob kozolcu), kjer bomo prikazali, kako se pravilno 
obrezujejo visokodebelni sadovnjaki. V obrezovanju se boste lahko 
tudi preizkusili. Vljudno vabljeni!

Sadjarsko društvo Bobovec


